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お子さんは、楽しく学校生活を送っている。
370 件の回答

お子さんには、仲が良い友達がいる。
370 件の回答

令和3年度学校評価アンケート（保護者
用）
370 件の回答

分析を公開

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

37.3%

56.8%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

22.2%

70.3%

https://docs.google.com/forms/d/1NolFOTxRW3R_NLyB2OiR9D5yxS9EkXXw36g38LGXQbE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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お子さんは、友達と話したり、遊んだりすることが好き。
370 件の回答

お子さんは、まわりの子に優しく接することができる。
370 件の回答

お子さんには、好きなことや得意なことがある。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

21.1%

75.4%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

43.2%

54.3%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

27.8%

68.9%
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お子さんは、先生とよく話している。
370 件の回答

担任は子どもの相談に親切に応じてくれる。
370 件の回答

学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

21.4%

45.7%

27.3%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない9.7%

52.7%

35.1%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

20.3%

12.7%

64.6%



2022/02/16 11:24 令和3年度学校評価アンケート（保護者用）

https://docs.google.com/forms/d/1NolFOTxRW3R_NLyB2OiR9D5yxS9EkXXw36g38LGXQbE/viewanalytics 4/12

お子さんは、授業がわかりやすく、楽しいと言っている。
370 件の回答

お子さんは、進んで勉強をしている。
370 件の回答

お子さんは、授業のはじめにめあてをつかんでいると言っている。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

18.1%

51.9%

25.1%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

16.2%

12.2%

24.9%

46.8%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

10.8%

15.4%

34.3%

39.5%
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お子さんは、授業のおわりにふりかえりをしていると言っている。
370 件の回答

お子さんは、授業でクロームブックを活用していると言っている。
370 件の回答

お子さんは、教科担任制の授業はわかりやすいと言っている。（※56年生
の保護者のみ）
167 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

11.1%

17.8%
36.2%

34.9%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

7%

14.1%
39.7%

39.2%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない9.6%58.7%

28.1%
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お子さんは、「書道科」の授業をためになると言っている。
370 件の回答

お子さんは、「書道科」の授業を楽しいと言っている。
370 件の回答

お子さんは、早寝、早起きをしている。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

19.7%

11.4%

28.1%

40.8%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

23.5%

11.1%

26.2%

39.2%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない10.5%

25.7%

33.8%

30%
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お子さんは、毎朝朝ご飯を食べている。
370 件の回答

お子さんは、健康のために、できるだけ運動をしている。
370 件の回答

お子さんは、交通ルールを守って自転車に乗っている。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

91.1%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

27%

34.3%

34.9%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

42.4%

51.1%
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お子さんは、安全に注意して登校・下校を行っている。
370 件の回答

お子さんは、「廊下を歩く」などの学校のきまりを守っている。
370 件の回答

お子さんは、「手洗い」、「マスク」、「検温」などを忘れずにやってい
る。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

40.3%

54.6%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない8.9%

47.6%

42.7%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

32.4%

64.3%
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学校は、事故防止に努め、子どもの安全について十分な指導や取り組みを
している。
370 件の回答

学校は、保護者の声や願いを教育活動に反映させている。
370 件の回答

学校は、保護者の悩みに親切に対応している。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

60.3%

34.3%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

20%

12.7%

64.3%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない8.9%61.9%

27.3%
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必要な時に担任は家庭との連絡、連携をきめ細かく行っている。
370 件の回答

学校は、保護者の悩みに親切に対応している。
370 件の回答

学校は、学校だよりや各種だより・ホームページでわかりやすい情報発信
をしている。
370 件の回答

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない10%51.9%

34.9%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない11.1%60.5%

25.7%

そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
そう思わない

53.5%

36.8%
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以上です。ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

 フォーム
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